

# 市委书记怒斥干部开会闭目养神

## 要求领导干部带着责任和感情为群众办实事

星报讯(记者 张发平)“有的干部参加会议时,坐在下面靠在座椅上闭目养神,完全处于一种休闲、懒散状态!”2月22日,巢湖市委书记陈强在该市党的工作会议上对少数干部开会缺席、参会懒散的作风提出了严厉的批评。

当日,该市召开全市党的工作会议,参加会议的对象都是县区、市直部门和中央、省属驻巢单位主要负责同志。陈强在讲话中不时用眼光扫视会场,当他看到少

数座位人员缺席,个别主要负责同志靠在座椅上闭目养神时,当即对这种懒散作风提出了严厉的批评,他说:“时间就是金钱,效率就是生命,把开会当成休闲,这种懒散的作风要不得。希望大家要有紧迫感、责任感和使命感。”

“老百姓看干部,干部看党员、领导干部。”陈强说,各级领导干部必须要有强烈的事业心,要以实际行动落实到工作中,表现在状态里,尽职尽责工作,无愧于这

项工作、无愧于百姓希望。不仅如此,还要深化工作效率,增强工作效果。

最后,陈强还要求当地各级领导干部要对党忠诚、对人民忠诚,带着责任和感情为人民群众办实事、办好事,解决困难群众生产生活问题,善良、善心地对待身边的人、身边的事。要切实维护好群众的利益,不断满足和提升人民群众的幸福指数,让广大群众享受到改革发展的成果。

### 中央媒体看安徽

## 安徽“四降”让百姓满意

据《光明日报》2月22日头版报道“住院一周费用13899元,新农合报销10198元,自费370元。”73岁的尹文先患胆囊炎胆石症并伴有高血压住进城关医院,出院时面对账单多少有些感到意外。

在安徽全省105个县区的每一家基层医疗机构里,公示上墙的药品价格,都是一条下降的“曲线”——据有关部门的统计,各地乡镇卫生院出现“四降”:次均门诊药品费下降30%、抗生素使用率下降27.2%、次均门诊费下降25%、次均住院药品费下降27%。

在基层医改中,根据基层需要,安徽省共增加了276种补充药品,加上307种国家基本药物,全部由省里统一实行网上集中采购、统一定价。中标的288个品种、857个品规基本药物,价格比改革前平均下降48%,比国家零售指导价平均下降52.8%。



### 春运本周末结束

## 38趟临客停运,机票最低3折

星报讯(任国宾 李群 记者 王玉)春运接近尾声,但是火车的客流依然维持在平稳态势上,根据计划,到本周末春运谢幕后,节后增开的38趟临客,也将全部停运。

截至昨晚,合肥火车站春运发送的旅客数已经达到178万,比去年春运发送的总人数175万多3万。

由于春运客流的减少,机票优惠也开始出现。现在乘客购买东航的机票,提前7天~3个月购买,均可享受不同程度的优惠,而且根据提前时间的不同,最低可以购买到3折机票;老人(55周岁以上)和青年(12~23岁)旅客,提前14天购买东航机票可享受3.3折优惠。

据悉,东航有望在3月中旬恢复合肥—桂林航班,及早为安徽旅客前往桂林旅行提供快捷的交通服务。

## “头碰头”

近日,黄山市徽州区杨村乡“铁军中帼连”的妇女们正兴高采烈地参加“步调一致”趣味比赛项目的训练。

第101个“三八”国际劳动妇女节纪念临近,黄山市徽州区为全区妇女精心准备了一系列丰富多彩的节日文化体育竞技活动,喜迎“三八”妇女节。

曹晓东 记者 陈明 文/图



## 杜绝虚假报道 传递权威声音 做有责任媒体

# 0551-2636366, 欢迎来电打“假”

星报讯(记者 刘甜甜 张立生)为深入贯彻新闻战线“杜绝虚假报道,增强社会责任,加强新闻职业道德建设”精神,近日,本报召开了“杜绝虚假报道 传递权威声音 做有责任媒体”专项教育会议,对市场星报专项教育活动下一步工作进行了部署,并向社会公布“打假专电”:0551-2636366。读者如果发现本报刊发虚假新闻,都可以拨打本号码进行举报。

从去年12月份开始,本报就召开专题

动员会议,要求全体采编人员加强学习,深入一线,贴近、贴近、再贴近,加强作风建设,加强制度建设。

2月份,本报举办了“新闻知识讲座”、“杜绝虚假新闻 传递权威声音 做有责任媒体”专项教育活动,并出台了《市场星报杜绝虚假新闻报道管理办法》,通过部署动员、集中培训、自查自纠,在全报社形成了尊重、爱护、自觉维护新闻真实性的良好风尚,为本阶段集中研讨和重点治理打下了基础。下一步,本报将继续开展经验

交流,不断建立健全制度。

我们深知,公开透明就是尊重读者最好的方式。因此,作为省级主流媒体,作为一份有着强烈的社会责任感和使命感的主流都市报,市场星报在开展舆论监督的同时,欢迎社会各界监督。我们承诺,对于举报本报的虚假报道、失实稿件、有偿新闻等,只要你拨打电话0551-2636366,我们就会受理;只要查证属实,我们就会按主管部门有关规定和《市场星报杜绝虚假新闻报道管理办法》严肃处理。

## 我省酝酿新课改过渡期后中高考改革

# 高中教学内容或最多减少15%

星报讯(记者 桑红青)我省现有高中教学内容今年将减少10~15%,保证学生每天一小时校园体育运动。记者昨天从省教育厅获悉,我省今年将推行高中新课程改革,制定新课改过渡期结束后的中高考制度改革方案,适应新高考的要求。

据介绍,我省今年将把新课程改革作为实施素质教育的突破口,规范和严格课程设置和教学常规管理,加强普通高中选课制度建设,力争使现有的高中教学内容减少10~15%,并将认真制定新课改过渡期后的中高考制度改革方案。

今年起,将保证学生每天一小时的校园体育运动,增强全省中小学身体素质。另据

透露,我省今年将在部分省示范高中布点,招收具有一定创新意识与能力的学生进行培养,适应不同潜质学生的发展需要;优化课程结构,为不同的学生提供适合的教育内容,改变单一的升学预备教育模式。

我省中职类学校今年将扩大面向普通高中毕业生、历届初中生及其他有学习需求的城乡居民招生,制订出台中职学校毕业生注册进入高职院校学习办法。届时,通过一定的考核,中职类毕业生升入大专类院校就读门槛将降低。另外,我省还将继续扩大初中起点五年制高职招生计划,改革对口招生办法,扩大对口招生规模和本科录取比例。

# 美利酒都招商公告

### 一、招商:

本公司地处老城区市中心双岗五河路繁华地段约1万5千平方米的商业房,分四幢楼,主楼六层为8000平方米,次楼四层为5000平方米,二幢两层小楼各1200平方米,交通便利,内有停车场。寻有餐饮、客房、商务、酒吧、健身等休闲娱乐项目投资意向者进行合作。

联系人:杨先生 电话:0551-5617977 18956044223 邮箱:745697132@qq.com

### 二、招聘

美利酒都为发展需要现向社会公开招聘餐饮各级管理人员

- ①驻店店长(面议)
- ②前厅经理  
(基本工资+岗位奖+技能奖+卫生奖+全勤奖=3000元起+工龄奖)
- ③前厅主管、传菜主管、保安主管  
(基本工资+岗位奖+技能奖+卫生

- 奖+全勤奖=2600元起+工龄奖)
  - 2、前厅服务人员  
(基本工资+岗位奖+技能奖+卫生奖+全勤奖=2000元起+工龄奖)
  - 3、行政文员、督导员、质检员、人事专员、企划文员、美工(面议)
  - 4、工程主管、工程绘图员、水电工、木工、泥工、油漆工(面议)
  - 5、厨师长、徽菜、江南菜、川菜、粤菜厨师、打荷、案板、面点师、蒸灶厨师、食堂厨师、洗菜洗碗工、保洁工、海鲜养殖工、厨房学徒工(面议)
  - 6、保安员、驾驶员、仓管员、采购员、宿舍管理员(面议)
  - 7、专业研发生态养殖鸡、烹饪技师(面议)
- 以上职位一经录用,待遇从优,详情请来电咨询  
联系电话:18956044223  
邮箱:745697132@qq.com  
联系人:杨先生